
DÉLIBÉRATION DU CONSEIL
COMMUNAUTAIRE

N°2021/010
OBJET :  CANDIDATURE  À L’APPEL  À PROJET
« FAVORISER  ET  SOUTENIR  LES  PLATEFORMES  DE
PLACES DE MARCHÉ LOCALES/TERRITORIALES » DE LA
RÉGION NOUVELLE-AQUITAINE

Nombre de Conseillers Communautaire en exercice : 45 Le  12  janvier  de  l'année  deux  mille
vingt et un à 18h30 
à Martillac – Salle du Conseil

Le  Conseil  Communautaire  de  la
Communauté de Communes de Montesquieu,
légalement  convoqué,  s'est  réuni  sous  la
présidence de Bernard FATH. 

Nombre de Conseillers présents : 39

Nombre de Conseillers présents et représentés : 43

Quorum : 15

Date de convocation  :  6 janvier 2021

Date d'affichage de la convocation au siège : 6 janvier 2021

La séance est ouverte

NOM Prénom Présents* Excusés, 
procuration à

NOM Prénom Présents* Excusés, 
procuration à

FATH Bernard
(Président)

P DANNÉ Philippe
(Maire)

P

BARRÈRE Philippe
(Maire)

P CAUSSÉ Anne-Marie
(Maire)

P

GAZEAU Francis
(Maire)

P PEREZ Gracia
(Maire)

E M. DURAND

DUFRANC Michel
(Maire)

P BARBAN Laurent
(Maire)

P

CLAVERIE Dominique
(Maire)

P TAMARELLE Christian
(Maire)

P

BOURGADE Laurence
(Maire)

P BURTIN-DAUZAN Nathalie
(Maire)

P

CLÉMENT Bruno
(Maire)

P BONNETOT Aurore E Mme PERPIGNAA 
GOULARD

TALABOT Martine P GILLET Jean-Paul P

LAGARDE Valérie P LABASTHE Anne-Marie E M. BARBAN

CLAIR Jean-Georges P MOUCLIER Jean-François A

DABAN Mathieu P
PERPIGNAA GOULARD 
Véronique P

BALAYÉ Philippe P PRÉVOTEAU Marie-Louise P

BOURROUSSE Michèle P VIGUIER Marie P

GACHET Christian P POLSTER Monique P

MONGE Jean-Claude E Mme BOURROUSSE SIDAOUI Alain P

SAUNIER Catherine P CHEVALIER Bernard P

DURAND François P SABY Nadia P

LEMIRE Jean-André P HEINTZ Jean-Marc P

BOURRIER Sylviane P BÉTENCOURT Catherine P

LAFFARGUE Alexandre P BORDELAIS Jean-François P

MARTINEZ Corinne P FAURE Christian P

SOUBELET Véronique P GIRAUDEAU Isabelle A

AULANIER Benoist P

Le conseil communautaire nomme Mme LAGARDE, secrétaire de séance.
Le procès-verbal du 25 novembre 2020 est adopté à l’unanimité.

* P = Présent / E = Excusé, procuration à. / A = Absent
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Vu les statuts de la Communauté de Communes de Montesquieu et en particulier l'article 3-1-1 « Action
de développement économique dans les conditions prévues par l’article 4251-7 » du code général des
collectivités territoriales », 

Vu l’appel à projet « Places de marché » de la Région Nouvelle-Aquitaine de novembre 2020, 

Vu la commission « Développement économique » du 1er décembre 2020, 

Considérant l’avis favorable du Bureau, 

EXPOSE

Description de l’appel à projet «     places de marché     »     :  

Dans  le  cadre  de  sa  politique  d’aménagement  du  territoire,  la  Région  Nouvelle-Aquitaine  souhaite
favoriser l’attractivité de tous les territoires en valorisant les atouts et les savoir-faire locaux ainsi que
contribuer à la relance de l’économie de proximité par les places de marché.

La Région soutient ainsi les réponses portées par les territoires aux besoins en services de proximité des
populations et des entreprises et entend conforter la revitalisation des centres-bourgs et centres villes.

La Région Nouvelle-Aquitaine, au travers de cet appel à projet, soutient par son concours financier les
territoires qui déploient des plateformes de places de marché numériques. 

Cette aide s’adresse aux places de marché initiées par des acteurs publics de la Nouvelle Aquitaine.

Les objectifs de la collectivité en répondant à l’appel à projet     :  

Dans le cadre de cet appel à projet, les objectifs de la CCM visent à répondre au  contexte de crise
économique liée à la crise sanitaire de la Covid 19. 

Prenant ainsi compte les conséquences sur le tissu économique local de la nouvelle décision de fermeture
par l’Etat  des  commerces  dits  « non essentiels »  le  30  octobre  2020,  la  CCM a jugé nécessaire  de
développer  rapidement  de  nouveaux  services  à  destination  des  entreprises  ayant  des  activités
marchandes, en leur mettant notamment à disposition des services de livraison, de click and collect et de
réservation.

Avec  le  déploiement  à  l’échelle  intercommunale  d’une  place  de  marché,  la  CCM  entend  aussi
accompagner  plus  rapidement  et  efficacement  les  entreprises  dans  leur  démarche  de  transition
numérique.
Cette solution de place de marché permet ainsi de favoriser les achats locaux, en click & collect ou en
livraison.
Elle  permet  également  de  répondre  aux  enjeux  conjoncturels  de  fermetures  des  points  de  vente
physiques  ainsi  qu’aux  enjeux  structurants  pour  les  commerces  de proximité  de  digitalisation et  de
développement  de  l’omnicanalité,  tout  en  répondant  aux  nouveaux  modes  de  consommation  de  la
population.

Dépenses
prévisionnelles

Recettes
estimées

Financeur

Plateforme e-commerce 
Ma Ville Mon Shopping

46 079€ 23 040€ Région Nouvelle-Aquitaine
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Le Conseil Communautaire à l’unanimité : 

• Autorise le  Président  à  engager toutes les démarches nécessaires pour se porter  candidat  à
l’appel à projet « Places de marché » lancé par la Région Nouvelle-Aquitaine, 

• Autorise Monsieur le Président à solliciter une subvention auprès de la Région Nouvelle-Aquitaine.

Fait à Martillac, le 12 janvier 2021 Le Président de la CCM
Bernard FATH

Document signé électroniquement
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